



看直播 玩抽奖 蕊羊毛

《甄嬛传》众嫔妃将做客直播间 “云上啤酒节”新玩法等你解锁



活力满满掩不住，“云上”举杯共畅饮。创新办节、创意办节，今年的第32届青岛国际啤酒节（云上啤酒节）线上玩法精彩不断，线上直播、云端逛节、奖品丰富……这个全民参与的“云上啤酒节”，让大家线上也可享受啤酒节的欢乐激情。



好看 演出探秘潮玩尽在“云端”

第32届青岛国际啤酒节（云上啤酒节）开幕后，每晚8时到10时，大型直播节目在位于青岛西海岸金沙滩啤酒城的演播厅继续上演，传递盛夏狂欢。“云上啤酒节”期间，优酷发布了暑期酷燃欢乐季片单作为“云上啤酒节”的“下酒”好片，包含10多个不同题材与主题的影视剧作品。除了暑期大片，优酷还发布原创视频征集任务，吸引众多创作者参与，提供了丰富多元的内容，并开设云游西海岸、哈酒STYLE、探秘啤酒城、潮在青岛等多个原创栏目，精心创作的视频故事，贴合啤酒节话题的情景短剧成为本届“云上啤酒节”最新亮点。

在“云上啤酒节”直播期间，先后有央视春晚导演、中国音乐家协会理事王冼平，著名京剧表演艺术家梅葆玖男旦弟子胡文阁及青岛籍女演员黑妹做客直播间，与主持人一起回顾了历届青岛国际啤酒节的精彩画面，还与观众分享了他们与啤酒的精彩趣事，并为本届“云上啤酒节”送上祝福。青岛国际啤酒节自2015年登陆青岛西海岸新区，这一品牌得到了不断丰富和超越，国际化程度、游客满意度、媒体关注度等连创新高，“啤酒之城”这张城市名片愈发熠熠生辉。虽然主题年年不同，但精彩却届届不断。在历届啤酒节回顾环节，“活力啤酒节”“时尚啤酒节”“华彩啤酒节”等“醉美”瞬间如一颗颗美丽的珍珠，串联起青岛国际啤酒节的璀璨光彩。直播现场还连线了国内、国际知名酒吧，为观众呈现了风格迥异的精彩文艺演出，酒吧乐队表演以强烈的鼓点、劲爆的音乐嗨翻全场。

好玩 互动抽奖啤酒节好礼送不停

“云上啤酒节”期间，网友首次登录优酷“云上啤酒节”页面，即可参与互动抽奖，赢取优酷VIP年卡、啤酒盲盒、商城优惠券等众多好礼，通过观看直播、短视频节目还可以增加抽奖机会，真正实现云上狂欢。

“青岛金沙滩啤酒城”新浪官方微博自开通以来，受到了广大粉丝的热情关注，去年的微博抽奖活动被网友们频频转发，今年奖品再升级，幸运星

有机会获得蓝牙音箱、戴森吸尘器、华为智能手表等奖品。参与方式十分简单，只需在新浪微博关注“青岛金沙滩啤酒城”官方账号并@一名好友转发置顶微博，即可参与抽奖。在抖音平台上，为广大市民朋友有更好的趣玩体验，推出#第32届青岛国际啤酒节，全民任务抖音挑战赛。市民朋友可以打开抖音APP，在搜索栏中输入第32届青岛国际啤酒节，进入话题页面，点击页面下方参与按钮，用第32届青岛国际啤酒节贴纸，举起干杯动作拍摄视频，或者也可以带上话题#第32届青岛国际啤酒节，编辑好标题和文案发布关于啤酒的夏日日常创意视频，拍摄完成，上传成功就有机会瓜分现金奖励！在哔哩哔哩(B站)由@青岛国际啤酒节官方蓝V发起召集活动，邀请多位up主(达人)围绕令人难忘的夏天，以青岛国际啤酒节作为切入点，通过中长视频展示今年啤酒节的特别之处，刷新年轻用户心中啤酒节的固有形象。

此外，今年支付宝还专门开发了青岛国际啤酒节首款小程序，打造啤酒节数字纪念票、智能电子导览、AR扫福利、智慧停车场等数字化亮点功能，逐步实现园区服务的全链路数字化。比如，打开支付宝用AR扫一扫金沙滩啤酒城门口“干杯”雕塑，就可未入园先抢红包；而首次限量发行的啤酒节数字纪念票，既是啤酒节名片的数字化留存，也可以帮助城市文化推广和扩散……此外，支付宝还推出三款青岛国际啤酒节主题出行码皮肤，让啤酒节狂欢的氛围无处不在。

好物 线上商贸板块“云”购全场

“新进直播间的伙伴们，今天下单明天发货，购物车里都是我们青岛国际啤酒节的周边好物，小黄车里可以逛一逛。”第32届青岛国际啤酒节（云上啤酒节）期间，在抖音和淘宝平台的青岛国际啤酒节直播间里，展台上摆放着青岛西海岸新区特色“好物”，主播们忙着与观众互动带货。作为“云上啤酒节”线上商贸板块的青岛国际啤酒节线上带货活动火热开启，由黄发集团与京东集团围绕“青岛国际啤酒节·京东啤酒节”双IP展开合作，双方整合线上、线下宣传资源，通过青岛国际啤酒节和京东啤酒节的深度联合，实现资源置换和品牌联动。

在保留往届淘宝和快手网上商城的基础上，



拓展抖音平台做为线上营销的主要阵地，新开设京东商城和抖音商城，将青岛西海岸新区的知名特产搬上“云端”，让全国各地的观众线上即可购买青岛国际啤酒节和青岛西海岸新区的各类特色“好物”。“云上啤酒节”期间，网友可在抖音搜索“青岛啤酒节·金沙滩啤酒城”进入官方账号直播间选购特惠好物，淘宝搜索“青岛国际啤酒节商城”以及京东搜索“青岛国际啤酒节自营店”都可以进入对应店铺选购本次啤酒节优选好物，尽享“云上啤酒节”的购物狂欢。其中，直播平台主要以抖音和淘宝为主，抖音平台每天直播8小时，第一场10:30-14:30，第二场18:00-22:00；天猫淘宝平台每日开播时长1至2个小时。直播间还会不定时进行一元秒杀和9.9元特惠产品抢购等活动，青西金啤的精酿啤酒、哈舅精酿的黑美人果啤、琅琊台的浓香型光瓶酒等产品备受网友的喜爱。

预告 《甄嬛传》众嫔妃来啦

云上啤酒节，线上也精彩。7月28日、29日的直播节目中，《甄嬛传》众嫔妃相聚直播间、杭盖乐队用最纯粹的声音唱着他们的酒马人生、从香格里拉走出的音乐王子扎西顿珠倾情献唱……

每晚8时到10时，快快锁定优酷APP、西海岸传媒客户端、“青岛西海岸发布”视频号，快来加入这场夏日派对吧！

观海新闻/青岛晚报 记者 于波 栾丕炜
摄影 徐常青 实习生 薛筱蕙 许伊婷 通讯员
耿晓月